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(مرحله هشتم ) شده طبقه بندیآزمون 
هوش و استعداد تحلیلی: دفترچه اول 

:نام و نام خانوادگی

:ساعت برگزاری آزمون

صفحه12 :تعداد صفحات دفترچه

(60تا 1ردیف ) سوال 60 :تعداد پرسش های دفترچه

دقیقه75 :مدتّ زمان پاسخگویی

.این آزمون نمره منفی دارد
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«  تاپاتانی»و « من دارم»به معنای « نیلیپاتا»در این زبان . آفریقاست، زبان مادری اقوامی از شرق و جنوب سواحلیزبان -4
«  اشتتو خواهی د»به معنای « یوتاپاتا»و « تو داری»به معنای « یولیپاتا»، همچنین می باشد« من خواهم داشت»به معنای 

؟می باشدسواحلیبه زبان « من تو را خواهم داشت»کدام گزینه معادل با عبارت . هستند

؟می باشدکه زیر آن خط کشیده شده است کلمه ایکدام گزینه مترادف -2

دستگاهو گُردیمرا، دادیتو پناهرا بندگانتوییز هَر بد، 

تخم مرغدانهمرغ

نوزادانسان

دانه( 3)مرغ( 1) بچه( 4)تخم مرغ( 2)

؟نمی شودبا قرار گرفتن کدام گزینه در جای خالی روند منطقی ارتباط بین کلمات حفظ -1

شجاعت( 3)عظمت( 1) وسیله( 4)پادشاهی( 2)

متفاوت است؟گزینه هانسبت بین کلمات کدام گزینه با سایر -3

کندو و عسل( 3)ماشین و مرکب( 1) کپک و قارچ( 4)اسب و پستاندار( 2)

نیوپاتاتا( 3)نیولیپاتا( 1) نیتالیپاتا( 4)نیتایوپاتا( 2)

؟ می کندکدام گزینه متن زیر را به درستی تکمیل -5
.  زور بازو، نان خوردی..... دو برادر، یکی خدمت سلطان کردی و دیگری »

از مشقت کار کردن برهی؟..... چرا خدمت نکنی : که..... باری، توانگر گفت درویش 
مر زرین ک..... نان خود خوردن و نشستن به : گفته اندخردمندان ..... خدمت، رهایی یابی مذلتاز ..... تو چرا کار نکنی : گفت

«.بستن و به خدمت ایستادن

تا-و –که –که –تا –به ( 2)تا–که –تا –و –از –از ( 1)

به –تا –که –و –تا –از ( 4)که –که –تا –تا –را –به ( 3)

ترتیب کدام کلمات در لغت نامه درست است؟ -6

سریش، سرور، سروش ، سربسته( 2)ماهیگیر، مایع، مایه، مایل( 1)

، دانا، دانسته، دانستندانیال( 4)، حریرحرافحراجی، حرف، ( 3)

ساخت؟بامعنامتن هماهنگ و می توانبا انتخاب کدام گزینه 10تا 7در سوالات * 

7-

.  ودب« وگنرآلفرد»زمین را مطرح کرد یک دانشمند آلمانی به نام قاره هایجابه جاییفرضیه یکسی که اولین بار ( الف
«  گه آپان»زمین یک خشکی بزرگ و یکپارچه به نام کره یمیلیون سال قبل در سطح 200معتقدند که حدود شناسانزمین ( ب

.  وجود داشته است
قا، جنوبی زمین مانند آفریکره یقاره هایشمالی زمین مانند آسیا، اروپا و آمریکای شمالی در یک طرف و کره یقاره های( ج

.استرالیا و آمریکای جنوبی در طرف دیگر
.  در شمال و جنوب تجزیه شدکوچک ترسال بعد این خشکی بزرگ به دو خشکی میلیون ها( د

ب ، د ، ج ، الف ( 3)ب ، ج ، د ، الف ( 1) الف ، ج ، د ، ب ( 4)الف ، ب ، د ، ج ( 2)
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کلات دوران کودکی او با فقر و تنگدستی در لندن همراه بود به طوری که پدرش اغلب حضور نداشت و مادرش هم با مش( الف

.مالی دست و پنجه نرم میکرد

.بازیگر طنز، فیلمساز و آهنگساز انگلیسی زاده لندن بودچاپلینچارلیمعروف به چاپلیناسپنسرچارلز ( ب
به عنوان یکی از طریق شخصیت سینمایی خود یعنی ولگرد کوچولو به شخصیتی شناخته شده تبدیل شد و امروزهچاپلین( ج
.می شودتاریخ سینما شناخته چهره هایمهم تریناز 
.سال75تا یکسال پیش از مرگش طول کشید، چیزی در حدود کودکی اشحرفه سینمایی او از دوران ( د

10-

وانه هایجبویایی است و مثل نورون هایبویایی دارد که شامل یک سری گیرنده یسلول هایاز لایه ایعصب بویایی شما ( الف

.  می کندچشایی برای بینی شما عمل 

.  می کنیدبینی استشمام سوراخ هایهوا را از طریق مولکول هایکه شما می شودفرآیند بویایی وقتی شروع ( ب

ه کلید حس و در واقع یک تکه بافت پوستی است کمی شوددر انتهای بینی شما قسمتی وجود دارد که عصب بویایی نامیده ( ج

.  بویایی شماست

.  می شودبینی شما برای فیلتر کردن هوا پیش از ورود به ریه ها استفاده حفره هاینود و پنج درصد از ( د

الف ، ب ، ج ، د( 3)ب ، الف ، ج ، د( 1) الف ، ج ، د ، ب( 4)ب ، ج ، الف ، د( 2)

9-

.  اولیه میوه و گیاهان مصرفی خود را از گیاهان خودرو تأمین می کردندانسان های( الف

ه امروزه ما کگونه ایبه آن هاالبته در ابتدا استفاده از . بوده انداولیه، گیاهان انسان هاییکی از منابع اصلی تأمین غذا برای ( ب

.نبوده استمی دهیمپرورش مصرفمانگیاهان را برای 

.  ر استو بهتراحت ترمی نامیم« کشاورزی»که امروزه ما آن را شیوه ایو طی گذر زمان متوجه شدند که تولید گیاه و میوه به ( ج

ی از را اولین تولید کننده در بسیارآن هامی توانو می کنندگیاهان کمک بسیاری زیادی به حیات سایر موجودات زنده (  د

.  غذایی دانستزنجیره های

داده شده، روبه روی وجه                 کدام وجه قرار دارد؟ تاسدر -11

د ، ب ، الف ، ج ( 3)ب ، د ، ج ، الف ( 1) د ، الف ، ب ، ج ( 4)د ، ج ، الف ، ب ( 2)

ج . ب ، الف ، د ( 3)ب ، د ، ج ، الف ( 1) ج ، د ، الف ، ب ( 4)الف ، ب ، ج ، د ( 2)

(1  )

(3)

(2)

(4)

09129212968
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یکلاس هااین آموزشگاه هر روز . برنامه های آموزشی مختلفی را برای هنرجویان خود ارائه می دهد"آوای موسیقی"آموزشگاه 
تقسیم "آواز"و "نوازندگی ساز"، "تئوری موسیقی"کلاس ها به سه نوع . مختلف برگزار می کندزمان هایآموزشی موسیقی در 

:برنامه آموزشی روزانه این آموزشگاه بر اساس جدول زیر است. می شوند
.سوال بعدی پاسخ دهید4را پیدا کنید و به کلاس هاشما باید با اطلاعات داده شده در ادامه 

.آموزشی داردکلاس هایاین آموزشگاه فقط یک کلاس برای برگزاری •
.مدت هر کلاس یک ساعت است•
.می شودکلاس تئوری موسیقی همیشه اولین کلاسی است که برگزار •
.می شودسخت آموزشگاه محسوب کلاس هایکلاس آواز جزو •
.سخت یک زمان استراحت وجود داردکلاس هایبلافاصله پیش از هر کدام از •
.نمی شودهیچ دو کلاس یکسانی پشت سر هم برگزار •

؟می شوداین آموزشگاه برگزار کلاس هایکدام کلاس در آخرین ساعت -13

نوازندگی ساز( 3)تئوری موسیقی( 1) اطلاعات کافی نیست( 4)آواز( 2)

کدام گزینه قطعا درست است؟-14

.می شودبعد از ظهر برگزار 2کلاس تئوری موسیقی در ساعت ( 1)

.می شودفقط یک کلاس است که تنها یکبار در روز برگزار ( 2)

.استسخت ترکلاس تئوری موسیقی از کلاس نوازندگی ساز ( 3)

.می گیردکلاس نوازندگی ساز قطعا همیشه بعد از کلاس تئوری موسیقی قرار ( 4)

؟می شودصبح برگزار 11کدام کلاس در ساعت -15

نوازندگی ساز( 3)تئوری موسیقی( 1) اطلاعات کافی نیست( 4)آواز( 2)

؟می کندکدام گزینه دنباله زیر را تکمیل -16

، شیب، تمثیلی، ؟مرزبانی، تشدید، شنزار

شایستگی( 3)شهریار( 1) اضطراب( 4)سرسام آور( 2)

چهارم چهار باغبان اول در باغ یک نهال کاشت، باغبان دوم استثنائا هفت نهال کاشت، باغبان سوم سه نهال کاشت، باغبان-17
تیب تعداد نهال کاشت، باغبان پنجم پنج نهال کاشت و به همین ترتیب روند کار ادامه پیدا کرد تا باغبان آخر هم به همین تر

رد و گفت در انتهای کار یکی از باغبانان به روند ناعادلانه کار اعتراض ک. را کاشت و کار کاشت نهال تمام شدنهال هامعین شده 
را کاشتند چقدر بوده است؟نهال هاکه این باغبانانیتعداد . نهال کاشته بودیم کار تمام شده بود6اگر هر کداممان 

(1 )12(3 )10 (2 )13(4 )11

داده شده، روبه روی وجه دارای یک نقطه، چند نقطه قرار دارد؟ تاسدر -12

(1 )6

(3 )2

(2 )3

(4 )1
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زیر اطالاعاتبا توجه به . را در پارکینگ مجتمع که نه عدد جای پارک دارد پارک کنندخودروهایشانمی خواهندنه همسایه * 
:به دو سوال بعدی پاسخ دهید

.  نیستواحدششماره جایگاه پارک هیچ کسی مطابق با شماره 
.  می کندواحد اول در یکی از سه جایگاه پارک اول پارک •
.بین جایگاه پارک واحد سوم و واحد اول یک فاصله است•
.قرار داردواحدشجایگاه پارک واحد سوم در نزدیکترین نقطه با جایگاه پارک مطابق با شماره •
.داردواحدشجایگاه پارک واحد نهم بیشترین فاصله ممکن را از جایگاه پارک مطابق با •
.جایگاه پارک واحد هشتم در جایی بین جایگاه پارک واحدهای نه و دو قرار دارد•

.جم داردنیست و جایگاه پارک واحد هفت دو فاصله با جایگاه پارک واحد پنفاصله ایبین جایگاه پارک واحد پنج و چهار هیچ 
.می باشد17حاصل جمع شماره واحدهای سه جایگاه پارک آخر برابر با 

کدام واحد آخرین جایگاه پارک را در اختیار دارد؟-18

هفت( 3)شش( 1) هشت( 4)یک( 2)

؟نمی باشدکدام گزینه بر اساس اطلاعات درست -19

.جایگاه پارک دقیق هر واحد را بدست آوردمی توانبر اساس اطلاعات ( 1)

.حاصل جمع شماره سه واحد آخر با حاصل جمع واحد آخر و اول فقط یک اختلاف دارد( 2)
عدی از برابر با حاصل تفریق شماره واحد جایگاه بمی گیردقرار جایگاه هاشماره واحد مربوط به جایگاه پارکی که در وسط ( 3)

.می باشدقبلی اشجایگاه 

.جایگاه پارک واحد هشت دقیقا بعد از جایگاه پارک واحد پنجم قرار گرفته است( 4)

ن میز ایصندلی هایروی می توانندبا شش صندلی دارد، دو همکار به چند طریق دایره ایجلسه یشرکتی یک میز -20
نباشد؟میانشانفاصله ایبنشینند به صورتی که 

(1 )12(3 )15 (2 )14(4 )16

کرار جزو اعداد اول باشد؟ توجه داشته باشید که تدهگانشانفرد و رقم صدگانشانچند عدد سه رقمی فرد داریم که رقم -21
.ارقام مجاز است

(1 )250(3 )125 (2 )200(4 )100

بداند می خواهدمیزبان . آب پرتقال داده شودمیلی لیتر500مهمان قرار است به هر نفر 60در یک مهمانی، برای پذیرایی از -22
پرتقال متوسط باشد، 5همچنین، اگر هر لیتر آب پرتقال معادل . که برای تأمین این مقدار آب پرتقال، به چند پرتقال نیاز دارد

میزبان باید چند پرتقال بخرد؟

(1 )150(3 )160 (2 )155(4 )165

قیمت سه عدد خودکار . تومان است19000تومان و قیمت دو دفتر و یک خودکار 17000قیمت یک دفتر و دو خودکار -23
چند هزار تومان است؟

(1 )9(3 )15 (2 )21(4 )18

؟می باشدجمله بعدی دنباله عددی زیر برابر با کدام گزینه -24

2 ،4 ،6 ،15 ،18 ،58 ،62 ،...

(1 )128(3 )310 (2 )253(4 )86

09129212968
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باشد؟بخش پذیرمی توانداین عدد بر کدام یک از اعداد زیر . است53رقمی برابر با 6مجموع ارقام یک عدد -25

(1 )4(3 )8 (2 )9(4 )2

باشد؟ 7برابر با ارقامشو حاصل ضرب 1000چند عدد طبیعی وجود دارد که مجموع ارقام آن -26

الف و ب ، مقدار دقیق یکی از این عددها چقدر است؟ گزاره هایبا توجه به اطلاعات . می باشد42میانگین سه عدد -28

.  می باشد76مجموع دو تا از این اعداد :  الف 
.واحد کمتر از عدد سوم است12نصف مجموع دو تا از این اعداد : ب 

چند بوده علی در آینه به ساعت دیجیتالی که پشت سرش روی دیوار بود نگاه کرد و شکل زیر را دید، ساعت در آن لحظه-30
است؟

(1 )993(3 )142 (2 )994(4 )143

؟می گیردکدام گزینه به جای ؟ در خروجی دستگاه زیر قرار -27

(1 )3

(3 )12

(2 )10

(4 )20

می توانزیر داده هایبراساس کدام یک از . نفر شرکت داشتند270یک شهرستان تیزهوشاندر آزمون ورودی مدارس -29
؟ شده اندفهمید که چند نفر در این آزمون قبول 

: الف 
2
پسرهای شرکت کننده و 3

4
.  انددخترهای شرکت کننده قبول شده 9

.  اندنفر از پسرهای شرکت کننده در آزمون قبول شده 120: ب 

(1 )2:25:52

(3 )2:25:25

(2 )5:52:25

(4 )5:25:52

(1 )0(3 )60 (2 )50(4 )120

؟می کندکدام عدد جای خالی را به درستی پر -31

«ب»یا « الف»جمله یتنها با یکی از ( 1)

باهم« ب»و « الف»جمله یهردوبا استفاده از ( 2)

به تنهایی« ب»جمله یو هم با به تنهایی« الف»جمله یهم با ( 3)

هیچ کدام( 4)

«ب»یا « الف»جمله یتنها با یکی از ( 1)

باهم« ب»و « الف»جمله یهردوبا استفاده از ( 2)

به تنهایی« ب»جمله یو هم با به تنهایی« الف»جمله یهم با ( 3)

هیچ کدام( 4)
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.با کشف الگوی جدول زیر مشخص نمایید که پنج خانه خالی چگونه باید پر بشوند-32

هر مستطیل عددهایتقسیم کنید به طوری که جفت 2در 1، باید جدولی را به تعدادی مستطیل 37و 36در دو سوال * 

.متفاوت باشد

باید چهار عدد یا عبارت سمت چپ را به چهار عدد یا عبارت سمت راست مرتبط کنید و سپس 35و 34در سوالات * 
.را در هم ضرب و چهار عدد حاصله را جمع کنید تا رمز معما بدست آیدمتناظراعداد 

.کلمات و اعداد دو طرف با قانونی به هم ارتباط دارند، پس از کشف قانون رمز معما را پیدا کنید-35

334

212

121 686

44321
(1  )

(3)

(2)

(4)
426

233

332

438
232

334

436

428

323

منطقی از متن زیر باشد؟نتیجه گیری اینمی تواندکدام گزینه -33

هر آب شرودخانه یبه دلیل نیاز مبرم شهر الف به آب شیرین، شهردار منطقه تصمیم گرفته که با احداث یک سد بر روی »
ه آب بعد از البته در این صورت این خطر نیز وجود دارد که به دلیل نیاز بالای مردم شهر ب. کافی را برای شهروندانش تهیه کند

قدیم پرآب زمان هایاکنون پنج سال از ساخت سد گذشته و خوشبختانه رودخانه همانند . چند ماه رودخانه خشک شود
«.است

نیاز مردم شهر الف به آب کمتر از حد انتظار بوده( 2)دهبارندگی در شهر الف بسیار بیشتر از حد انتظار بو( 1)

می شودآب مورد نیاز مردم از طریق دیگری تامین ( 4)شهردار شهر الف تغییر کرده است( 3)

.  دا کنید، پس از کشف این قانون رمز معما را پیمی کنندو با معنی دو طرف با قانونی به هم ارتباط پیدا بی معنیکلمات -34

(1 )59

(3 )72

(2 )69

(4 )62

1

3

4

2

5

6

8

9

(1 )64

(3 )61

(2 )65

(4 )59

1

55

4

78

6

3

2

9

6

7

8

طیل هایمستاز چندتایک در دو تقسیم کنید و بگویید که مستطیل هایجدول داده شده را با شرایط ذکر شده به -36

.عمودی اندکوچک 

پنج( 1)

چهار( 3)

شش( 2)

هفت( 4)

09129212968
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؟می باشدنسبت شکل                    به                  مانند نسبت                         به کدام گزینه -39

(1)(3) (2)(4)

به جای دو دمی توانکناری به شکل وسطی مشخص کنید که کدام گزینه شکل هایبا توجه به منطق انتقال اشکال داخلی -40

.شکل با علامت سوال قرار بگیرد

.صحیح استیک در دو تقسیم کنید و بگویید که کدام گزینهمستطیل هایجدول داده شده را با شرایط ذکر شده به -37

.می باشد4برابر کوچک ترینشاناختلاف بزرگترین مجموع اعداد داخل یک مستطیل کوچک و ( 1)

.پنج مستطیل کوچک افقی تشکیل خواهد شد( 2)

.خواهد شد6افقی برابر با مستطیل هایعمودی از مجموع اعداد داخل مستطیل هایاختلاف مجموع اعداد داخل ( 3)

.عمودی و افقی برابر خواهد بودمستطیل هایتعداد ( 4)

(1)(3) (2)(4)

(1)

(3)

(2)

(4)

متفاوت است؟گزینه هاکدام گزینه با سایر -41

(1)(3) (2)(4)
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به جای علامت سوال قرار بگیرد؟می تواندکدام گزینه -42

کدام گزینه وجه اشتراک بیشتری با شکل داده شده دارد؟-43

.زیر ارائه داده استشکل هایکدام گزینه بهترین دسته بندی را برای -45

(1  )

(3)

(2)

(4)

10 0 12

834

12 4 4

4

0 4

4 8

3
12

12 10

12

12

10

4 4

4 8 3

0

10012

12

4 44

38

(1  )

(3)

(2)

(4)

ر یک مشخص نمایید که با حداقل چه تعداد نقطه میتوان شرایطی ایجاد کرد که در هر دو طرف خطوط داخل مستطیل زی-44
.نقطه موجود باشد

دو( 1)

چهار( 3)

سه( 2)

پنج( 4)

(1( )3–5–1( )7–9–2( )6–8–4)

(2( )8–5–1( )3–2–7( )6–4–9)

(3( )9–6–1( )8–5–4( )3–2–7)

(4( )1–8–7( )3–5–4( )2–9–6)

1 2 3

4 5 6

7 8 9

؟می گیردبه جای علامت سوال کدام گزینه قرار -46

(1  )

(3)

(2)

(4)

83

3

09129212968
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اسخ با توجه به شکل به دو سوال بعدی پ. واحد از دو زاویه نشان داده شده استمکعب هایاز چینهدر شکل زیر تصویر یک * 
.دهید

با موقعیت مشابه در شکل داده شده اضافه کرد؟نقطه ایبه کدامیک از اشکال زیر میتوان -51

اگر این. می دهدشکل زیر نقشه ساده چند زمین تجاری میباشد و اعداد روی هر قطعه تعداد مالکین آن قطعه را نشان -47
به صورت کاملا هم شکل و برابر به دو قسمت تقسیم شوند، کدام گزینه صحیح خواهد بود؟زمین ها

زمینی که بیشترین تعداد مالکین را دارد در قطعه بالایی قرار دارد( 1)

.می باشدحاصل تفریق تعداد مالکین قطعه بالایی و پایینی برابر با هشت نفر ( 2)

.می باشندمالکین قطعه بالایی بیشتر از مالکین قطعه پایینی ( 3)

.تعداد مالکین هر دو قطعه بالایی و پایینی با هم برابر است( 4)

3

3

3

1

1
7

56

10

12

8 9

(  معلق باشندمی توانندمکعب ها. )واحد تشکیل شده استمکعبمشخص نمایید که این شکل حداقل از چند -48

پنج( 3)سه( 1) شش( 4)چهار( 2)

مربع مکعبشکل را در نظر بگیرید و مشخص نمایید که اگر بخواهیم این شکل را تبدیل به یکمکعب هایحداکثر تعداد -49
.مربع کوچک به آن اضافه کنیممکعبکنیم باید چند 

(1 )19(3 )21 (2 )20(4 )22

به مجموعه زیر تعلق داشته باشد؟می تواندکدام عدد -50

(1 )6325

(3 )198

(2 )8426

(4 )2111

5274
3162

6348

2100
9462

؟

(1  )

(3)

(2)

(4)

؟می گیردارقام یک تا پنج را بدون تکرار نوشته باشیم به جای علامت سوال چه رقمی قرار مربع هااگر داخل -52

(1 )2(3 )4 (2 )3(4 )5

33
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تخته یر در مطابق شکل زیکرده اندتیراندازی شرکت مسابقه یدر یک نام آوریسرگرد مسیح و سرگرد نام هایدو پلیس با -55
داده شده رنگی روی شکل نشاندایره هایشلیک شده به صورت گلوله های، امتیازات هر قسمت معلوم و جای (سیبل)تیراندازی 

امتیازها برخورد کرده است و در تخته یحتماً به آن هاو هر شلیک کرده اندشلیک 6اگر بدانیم این دو نفر هر کدام دقیقاً . است
امتیازی شلیک کرده است؟ 50، کدام یک به مرکز تخته قسمت می باشدپایان، امتیازات هر دو نفر برابر 

.  امتیاز کسب کرده است26سرگرد نام آوری از دو شلیک اول خود : الف 

.  امتیازی داشته است1سرگرد مسیح یک شلیک :  ب 

؟می کندکدام گزینه جای خالی را به درستی پر -54

(1 )16

(3 )18

(2 )30

(4 )33

«ب»یا « الف»جمله یتنها با یکی از ( 1)

باهم« ب»و « الف»جمله یهردوبا استفاده از ( 2)

به تنهایی« ب»جمله یو هم با به تنهایی« الف»جمله یهم با ( 3)

هیچ کدام( 4)

زیر تعداد سطوح تماس کدام بلوک بیشتر از بقیه است؟ گزینه هایمقابل، در بین چینه یبا توجه به -56

داخلی شکل که بخش های) با چند بلوک دیگر سطح تماس دارد؟ Aبلوک . هستندهم اندازهبلوک هامقابل تمام چینه ی-57
. (  شده اندپر بلوک هاکاملاً با . نمی شونددیده 

(1 )G

(2 )B

(3 )C

(4 )H

(1 )5

(2 )7

(3 )4

(4 )6

.مشخص نمایید که تصویر داده شده در کدام گزینه پنهان شده است-53

(1  )

(3)

(2)

(4)

09129212968
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باشد؟نمی تواندبرادر مادر شما کدام یک از موارد زیر خواهرزاده ی-59

خاله تانپسر خاله یا دختر ( 3)خودتان( 1) اندایی تیا دختر پسردایی( 4)خواهرتانبرادر یا ( 2)

ع که ضلمربع هاییدر جدول زیر با شروع از یک خانه و حرکت بین می توانکدام گروه از کلمات شامل کلماتی است -60
در جدول زیر رسید؟مترادفشمشترک دارند، به 

آتش، ساختمان بلندروشن کنندهجمع افق ، بهار، ( 1)

آتش تند و تیز، بهار، نام اسب رستم، جمع افق( 2)

آتش، نام اسب رستم، جمع افق، بهارروشن کننده( 3)

آتش تند و تیز، بهار، ساختمان بلند، جمع افق( 4)

موفق باشی دوست عزیز

او در روز شنبه . کلاه مختلف نیز دارد5کفش و 2شلوار، 3سفید، قرمز، سبز و زرد دارد، همچنین رنگ هایبلوز به 4سارا -58
رجیح خاصی و در باقی روزهای هفته تمی پوشد، دوشنبه حتما بلوز سبز نمی گذارد، یکشنبه کلاه به سر نمی پوشدبلوز سفید 

؟می باشدبا توجه به این اطلاعات کدام گزینه صحیح . برای پوشیدن لباس مشخصی ندارد

.را ست کندلباس هایشحالت مختلف 160به می تواندسارا در روز چهارشنبه ( 1)

.دوشنبه استروز هایست کردن لباس برای سارا در حالت هایکمترین ( 2)

.را ست کندلباس هایششکل مختلف 80به می تواندسارا در روز شنبه ( 3)
زایش در روز شنبه نسبت به حالتی که یک بلوز جدید بخرد افممکنشست هایاگر سارا یک شلوار جدید بخرد تعداد ( 4)

بیشتری خواهد داشت
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